

# 内蒙古社会救助“微服务”平台上线运行

记者从自治区民政厅获悉,为确保困难群众及时获得救助,近日,内蒙古自治区社会救助“微服务”平台正式上线运行。

内蒙古自治区社会救助“微服务”平台,依托“内蒙古民政”微信公众号建立,

可为困难群众提供预估测算、在线申请、进度查询以及政策法规、认定办法、办事指南宣传讲解等服务。

同时,内蒙古自治区社会救助“微服务”平台上线运行后,嘎查村社会救助协

理员、社会救助工作人员可通过“主动发现”功能及时上报基本生活难以维系的困难群众信息,确保困难群众及时获得救助。

(梅刚)

## 中央网信办等四部门 严打摄像头偷窥等黑产

近日,记者从中央网信办获悉,在推进治理摄像头偷窥等黑产工作中,各地网信办督促各类平台清理相关违规有害信息2.2万余条,处置平台账号4000余个,群组132个,下架违规产品1600余件。

其中,百度、腾讯、UC等重点网站平台,清理有害信息8000余条、处置违规账号134个;京东、淘宝、闲鱼等电商平台,下架违规宣传或违规售卖摄像设备1600余件、处置违规账号3700余个、清理违规信息1.2万余条。网信部门还对存在隐私视频信息泄露隐患的14家视频监控APP厂商进行了约谈。

据悉,5月以来,中央网信办会同工信部、公安部、市场监管总局推进摄像头偷窥等黑产集中治理工作,对非法利用摄像头偷窥个人隐私画面、交易隐私视频、传授偷窥偷拍技术等侵害公民个人隐私行为进行集中治理。

工信部组织对18家具有行业代表性的视频监控云平台开展检查,发现处置越权操作等一批高危漏洞;全面排查联网摄像头存在的安全隐患,发现4万多个弱口令、未授权访问、远程命令执行等摄像头漏洞,取证并处置500余个。

公安部组织全国公安机关依法严打提供摄像头破解软件工具、对摄像头设备实施攻击控制、制售窃听窃照器材等违法犯罪活动,共抓获犯罪嫌疑人59名,查获非法控制的网络摄像头使用权限2.5万余个,收缴窃听窃照器材1500余套。

市场监管总局组织召开互联网平台企业行政指导会,要求强化对平台内假冒伪劣摄像头等商品的治理,并要求限期一个月完成全面整改。

中央网信办有关负责人表示,此次集中治理工作已进入后半程,存在问题的企业、平台要尽快整改,不留死角。下一步,中央网信办将会同有关部门继续加强治理,坚决遏制摄像头偷窥等黑产生存空间,切实保护公民个人隐私安全。

(余俊杰)

## 开展读书活动 掀起学史热潮



自党史学习教育活动开展以来,武警内蒙古总队医院大力开展群众性读书学习活动,通过丰富“强军书屋”营造党史学习教育氛围,不断掀起党史学习教育热潮,为广大官兵筑牢理想信念之根提供了良好的土壤,为医院各项任务的圆满完成和整体建设发展打下了坚实基础。 顾鑫 白学锡 摄

## 乌兰察布市司法局召开疫情防控工作推进会

乌兰察布讯 近日,乌兰察布市司法局召开疫情防控工作推进会。

会上宣读了《乌兰察布市司法局关于进一步做好新型冠状病毒肺炎疫情的防控工作方案》,根据工作实际和人员变动情况,调整司法局新冠肺炎疫情防控工作领导小组,成立综合协调组、法治保障组、法律服务组、重点场所及重点人员防控组和队伍管理组共5个小组。

会议强调,要严格责任落实,认真做好疫情防控工作。加强对社区矫正对象的管控。对所有社区矫正对象进行排查,严格控制社区矫正对象外出。严格落实定期报告、点验核查等监管措施,每天对社区

矫正对象手机定位4次,并要求旗县区司法局报告当天社区矫正对象的相关情况;加强对戒毒场所的疫情监测。严格落实戒毒人员每日体温消毒工作。全面禁止探视、探访戒毒人员,禁止戒毒所外部人员进入场所。同时,做好宿舍、餐厅区域的消毒工作;加强公共法律服务中心、多元矛盾纠纷调解中心、律师、公证、司法鉴定场所的疫情防控。落实好工作人员每日健康检查、场所消毒和卫生通风等措施;加强局机关办公场所防控。严格执行24小时值班制度。各科室做好办公场所的清洁消毒工作和人员健康检查工作,并做好外来人员登记;建立疫情报告制度。严格落实

领导带班和24小时值班制度。要求旗县区司法局每日上午10点前,向乌兰察布市司法局指挥中心报送本地区疫情情况。

会议传达了自治区指挥部《关于进一步做好当前新冠肺炎疫情防控工作的紧急通知》《乌兰察布市人民政府2021年第11次常务会暨疫情防控工作紧急会议纪要》和《乌兰察布市纪委监委关于重申严明疫情防控纪律的通知》。同时,会议强调,全体干部要切实提高政治站位,统一思想,深化认识,强化组织领导,明确责任,认真贯彻落实党中央、自治区党委、司法厅和乌兰察布市委疫情防控各项工作安排,坚决打赢疫情防控攻坚战。

(自治区司法厅供稿)

## 锡林郭勒盟太仆寺旗司法局多措并举抓好疫情防控工作

宝昌讯 新型冠状病毒疫情爆发以来,锡林郭勒盟太仆寺旗司法局第一时间通过移动设备、电子宣传屏等形式传达疫情防控文件精神,要求党员干部进一步发挥模范带头作用,做到防疫有责、防疫尽责。

疫情期间,该局多次召开全体干警会议,讲清疫情状况、防控的重大意义,明确进入疫情防疫期间的各项要求,对办公区和指挥所防疫和个人防护明确方法措施,强调战备值班、支援社区的纪律要求。

为进一步提高广大群众疫情防控知识的知晓率,太仆寺旗司法局在做好自己包联小区防疫、防控工作的同时,还通

过设立疫情防控宣传咨询站,发放防疫宣传资料,利用LED电子显示屏、横幅标语、微视频、短信、流动宣传车等形式,在全旗营造浓厚法治氛围,并将司法局印发的《中华人民共和国传染病防治法》《新型冠状病毒感染肺炎健康科普知识》《新型冠状病毒感染肺炎公众预防指南》等相关法律材料发放至各疫情防控值班

值守站点,向干部群众进行宣传,不断增强干部群众的依法防疫意识。同时,对城镇社区、居民小区、农村等不同领域,分层分类发布《防疫工作提示》《疫情防控须知》,制定法治宣传联防联控工作方案,发挥党员先锋模范带头作用,构筑群防群控坚实堡垒。

(自治区司法厅供稿)

## 中国银行与服贸会 签署战略合作协议

本报讯(记者杨乐 通讯员王玮)近日,中国银行作为银行业独家全球合作伙伴,与中国国际服务贸易交易会(以下简称“服贸会”)在北京签署战略合作协议,致力于携手打造全球最具影响力的服务贸易国际一流展会,促进我国服务贸易健康发展。

中国(北京)国际服务贸易交易会,简称服贸会,是国家级、国际性、综合性的服务贸易平台,自2012年起每年在北京举行。该交易会覆盖商务服务、金融服务、教育服务等12大领域,旨在成为国际服务贸易的洽谈交易平台、国际服务贸易政策的研讨发布窗口、各国服务贸易企业的交流合作桥梁。

本届服贸会将于9月2日至9月7日举办,以“数字开启未来,服务促进发展”为主题,把握数字经济、碳达峰碳中和等全球热点趋势,突出服务开放合作,这与中国银行数字化赋能金融服务、助力高水平对外开放的理念高度契合。

根据协议,中国银行将与服贸会开展长期合作,在平台资源、交易撮合、金融服务等方面为服贸会提供综合支持。

在2021年服贸会期间,中国银行将承办企业供需对接会,为探索提升国际经贸新规则下银行金融服务能力贡献中行智慧,为企业多渠道开拓海外市场、促进全球经贸合作贡献中行方案。

